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  ))2فصل پايه دهم (ـ ) 4فصل پايه يازدهم ( ـ  )1: درس 2ـ فصل  3) و درس 15از ابتداي تبديل نمودار توابع (صفحه  2: درس 1فصل (پايه دوازدهم (رياضي 

fاگر نمودار تابع  -1 (x) به صورت زير باشد، دامنه تابعxg(x) f (x ) f ( )  1   كدام است؟ 2

1([ , ]8 4   
2([ , ]3 3   
3([ , ]8 3   
4([ , ]3 4  

fنمودار تابع - 2 (x) | x x |  2 2 g(x)و 1 x اند؟ در چند نقطه متقاطع  
  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

)نقطه - 3 , )1 fروي وارون تابع 12 (x) ax x a  3 قرار دارد. كدام نقطه زير رويf (x) گيرد؟ قرار مي  

1(( , )192
4

   2(( , )172
4

   3(( , )
132
4

   4(( , )
112
4

   

fاگر - 4 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}1 4 5 2 4 1 2 8  باشد، مجموع اعضاي برد تابعf of 2   ؟كدام است 1
1 (64   2 (70   3 (84   4 (85   

fفاصله نقطه برخورد تابع - 5 (x) x 
1   ؟با وارونش تا مبدأ مختصات چقدر است 32

1 (1   2 (2   3(2   4(3   
fتابع - 6 (x) x x  2 4 m]در بازه 1 , )  اكيداً صعودي است. حداقل مقدارm ؟چقدر است  

1 (2   2 (1   3( 4  4 (3   
fاگر تابع - 7 (x)به صورت زير باشد. نمودار تابع(fof )(x)1 ؟چگونه است  

  

1(  2(  3(  4 (  

fاگر براي تابع - 8 (x) به ازاي هرx از دامنهf (x ) f (x) 
1
fباشد، مقدار 2 ( ) f ( / ) f ( )  2 40 40 5 50   ؟چقدر است 1

   5/1) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1

yدوره تناوب تابع - 9 | a | sin( x)
a



   تواند باشد؟ است، بيشترين مقدار تابع كدام مي 6برابر 1

1 (1   2 (3   3 (4   4 (5   
yكمترين مقدار تابع -10 k k sin x 2 k)است. بيشترين مقدار آن چقدر است؟ 6برابر 3 ) 2   

1 (8   2 (10   3 (12   4 (14   
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fنمودار تابع mازاي كدام مقدار   به - 11 (x) m sin(mx) ؟به صورت زير است  
1(m ο   
2(m ο   
3(m   
4(mϒ  

tanتابع -12 x ؟در كدام مجموعه نقاط اكيداً صعودي است  

1(( , )3
4

ο   2(( , ) 5
2 4

   3(( , ) 7
2 4

   4(( , ) 3
4 4

   

xاگر -13
  4 ο وmtan( x)

m

 


2

4   ؟كدام است mشد، حدودبا 1
1([ , )ο   2(( , ] 1   3([ , ] 1 1ϒ   4 ([ , ] 1ϒ ο   

  ؟ (واحدها برحسب راديان هستند)كدام رابطه صحيح است -14
1(sin tan2 2   2(sin tan4 4   3(sin tan1 1   4 (sin tan5 5   

xyنمودار تابع - 15 c acos
b

  در يك دوره تناوب رسم شده است. مقدار| a | c چقدر است؟  
  
1 (2   
2 (4   
3 (6   
4 (8  
  

sinاگر -16 x cos x
cos x sin x





cosدر ناحيه سوم باشد، مقدار xو 2 x كدام است؟  

1(
3
10

   2(3
10

   3(5
10

   4(3
10

   

)Aخطي كه از دو نقطه -17 a , a)3 )Bو2 a , )5 1 cosسازد. اگر مي ها زاويه حاده xگذرد با محور مي 2  2 1
  كدام است؟ aباشد، مقدار  9

1(


1 2
1 8

   2(


1 8
1 2

   3(


8 1
2 1

   4(


8 1
2 1

   

tanاگر - 18 cot    sin)باشد، 10 cos )     ؟چقدر است 2
1( 1   2( 2/0   3( 2/1   4 (3/1   

Aمقدار عددي -19 sin tan 
 

117 1192 34   ؟چقدر است 3
1( 1-   2( 2   3( 2-   4 (4-   

  ؟است. محيط شكل چقدر است 4و شعاع  Oكل مقابل بخشي از دايره به مركزش - 20

1(( )
4 2
3

   

2(( )
4 6
3

   

3(( )
3 2
4

   

4(( )
3 6
4
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sinسه برابر متمم آن است. yمكمل زاويه -21 y9 چقدر است؟  

1(2
2

   2(1
2

   3(3
2

   4(
2

2
   

Aمقدار - 22 sin( tan ) tan( sin )   
 

17 19
2 4 4   ؟كدام است 2

   -1) 4  ) صفر3   1 )2   2 )1
23 -     راديان در كدام ناحيه مثلثاتي قرار دارد؟ 4

  ) اول4  ) دوم 3  ) سوم2  چهارم )1

fبيشترين مقدار تابع - 24 (x)
sin(x )




 

3
4 8

  ؟چقدر است 

1( 1-   2(3
2

   3( 1   4(
3
5

   

cosاصل - 25 sin cosB
cos sin sin

   


   
370 370 190
3610 3610   ؟كدام است 100

1)4   -1) 3  ) صفر2   1 )1
2

   

  ))6و  5  پايه دهم (فصلـ ) 1: گفتار  3فصل ـ  2فصل  ـ3: گفتار  1(پايه دوازدهم (فصل شناسي  زيست
  ها به درستي بيان شده است؟ كدام عبارت در رابطه با آنزيم - 26

  ها در دماي بدن وجود ندارد. وساز ياخته جام واكنش سوخت) بدون آنزيم، امكان ان1
  كنند. شدني هستند، زياد مي هايي را كه انجام سازي واكنش، سرعت واكنش ) با تأمين انرژي فعال2
  كنند. هاي مؤثر در همانندسازي دنا در يك ياخته يوكاريوت فقط درون هسته فعاليت مي ) آنزيم3
  كند و از جنس پروتئين است. ارش در خارج ياخته عمل مي) هر آنزيم ترشحي دستگاه گو4

  براي تكميل عبارت زير، كدام گزينه مناسب است؟ - 27
  »....................هر آمينواسيد، «
  ) ويژگي منحصر به فرد خود را دارد.2    ) رمز مخصوص به خود را دارد.1
  ود چهار حلقه دارد.) در ساختار خ4  كند. ) هنگام تشكيل پيوند پپتيدي، آب آزاد مي3

  است؟ نامناسبكدام مورد، براي تكميل عبارت زير،  - 28
  »....................تواند  نوعي آنزيم مي«
  خواه را به انجام برساند. زا، نوعي واكنش انرژي ) با كمك فرايندي انرژي1
  ) پيوندي را كه در يك مرحله ايجاد كرده است، در مرحله ديگري بشكند.2
  نشدني را ممكن سازد. هاي انجام سازي، واكنش اهش انرژي فعال) از طريق ك3
  ماده تنظيم كند. هاي ديگر، تمايل خود را به پيش ) از طريق اتصال با مولكول4

  ....................در هسته يك ياخته يوكاريوت، در طي فرايند رونويسي،  - 29
  شكند. رشته الگو و رناي تازه ساخت مي ) در مرحله پايان، همانند مرحله آغاز، پيوند هيدروژني بين1
  كند. استر برقرار مي بين نوكلئوتيدهاي رشته الگو پيوند فسفودي 2) در مرحله آغاز همانند مرحله طويل شدن، رنابسپاراز 2
  .پيوندند ) در مرحله طويل شدن برخلاف مرحله پايان، ابتدا رنا از رشته الگو جدا شده و سپس دو رشته دنا به هم مي3
  شوند. ) در مرحله آغاز برخلاف مرحله طويل شدن، همه نوكلئوتيدها به نوكلئوتيد قبلي وصل نمي4
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  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت ها، كدام در ارتباط با يوكاريوت -30
  توانند رناهاي در حال رونويسي را ترجمه كنند. ها، مي ) رناتن1
  ونين است.يتتازه ساخته شده، مدهاي پپتي ) اولين آمينواسيد در انتهاي آميني پلي2
  تواند متفاوت باشد. ) در يك مولكول دنا، رشته مورد رونويسي براي دو ژن، مي3
  ) رناهاي پيك، ممكن است در حين رونويسي و يا پس از آن دستخوش تغييراتي شوند.4

با توجه به شكل و فرايند مربوط به اين شـكل، كـدام گزينـه     اي از رشته الگوي مولكول دنا و رناي بالغ حاصل از آن است. شكل زير، طرح ساده -31
  است؟ نادرست

  اي و فاقد مكمل رشته دناي الگو، ميانه (اينترون) هستند. هاي حلقه ) بخش1
  .دهد تن و تشكيل نوعي پيوند اشتراكي رخ ميشكس) جهت تشكيل رناي بالغ، 2
  دهد. ل پيرايش روي آن رخ مي) رناي بالغ، همان رناي پيك درون سيتوپلاسم است كه عم3
  شوند. اي و فاقد مكمل رشته دناي الگو نيز رونويسي مي هاي حلقه ) بخش4

  كند؟ شوند. در ارتباط با اين تغييرات چند مورد، به مطلب درستي اشاره مي رناهاي ساخته شده طي عمل رونويسي دچار تغييراتي مي - 32
  دهد. فقط در رناي پيك رخ مي ،الف) تغييرات

  گيرد. صورت مي حذفيدر رناي پيك قطعاً تغييرات ب) 
  دهد. پ) تغيير پيرايش قطعاً پس از رونويسي رخ مي

  دهد. استر رخ مي ت) در تغيير پيرايش، قطعاً شكستن و تشكيل پيوند فسفودي
  ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ....................رمز مربوط به رمزه پايان  ....................رمز مربوط به رمزه آغاز  -33
  ) برخلاف ـ در ابتداي خود باز پيريميديني دارد.2  ) همانند ـ فاقد باز آلي تيمين است.1
  ) برخلاف ـ داراي يك باز پوريني است.4  دار است. ) همانند ـ داراي پنج حلقه آلي نيتروژن3

  ها درست است؟ چند مورد، در ارتباط با مراحل ترجمه در يوكاريوت - 34
  شود. رناتن وارد مي Aكه فقط حامل يك آمينواسيد است، ابتدا به جايگاه  tRNA الف) هر
  كند. شود، با رمزه ارتباط مكملي برقرار مي رناتن مي Aكه وارد جايگاه  tRNAب) هر 
  شود. رناتن منتقل مي Eكند، به جايگاه  اي از آمينواسيدها قطع مي كه ارتباط خود را با زنجيره tRNAپ) هر 
  اي از آمينواسيدها متصل گردد. تواند به توالي شود، مي كه پس از تكميل رناتن در جايگاه خود مستقر مي tRNA ت) هر

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1
  :به جزاند،  ها به درستي بيان شده در رابطه با مرحله طويل شدن در ترجمه، همه گزينه -35

  شود. پيوند پپتيدي برقرار مي Aمين آمينواسيد جايگاه و گروه آ P) بين گروه كربوكسيل آمينواسيد جايگاه 1
  گيرند. د، در صورت مكمل بودن با رمزه، در بخش بزرگ رناتن قرار مينشو رناتن مي A) رناهاي ناقلي كه وارد جايگاه 2
  شود. كيل ميتش A) پس از اولين حركت رناتن به اندازه يك رمزه به سوي رمزه پايان، نخستين پيوند پپتيدي در جايگاه 3
  وجود دارد. Aونين در جايگاه يتقرار رناي ناقل حامل آمينواسيد م) امكان ورود و است4

  در ارتباط با شكل مقابل، كدام عبارت درست است؟ - 36
  ها تفاوت دارد.tRNAدهد و فقط در سه نوكلئوتيد پادرمزه با ديگر  را نشان مي tRNA) تاخوردگي نهايي 1
  دهد كه هنوز تاخوردگي پيدا نكرده است. را نشان ميغيرفعال  tRNA) ساختار 2
  گيرد تا نوعي آمينواسيد به آن متصل شود. ) اين ساختار در جايگاه فعال آنزيمي قرار مي3
  كند. داشته باشد، در پروكاريوت و يوكاريوت پس از فعال شدن، متيونين حمل مي UACكه پادرمزه  ) درصورتي4
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  ؟كنند نمياين جمله را به درستي كامل هاي زير،  چند مورد از عبارت - 37
  »....................هنگام ترجمه يك مولكول رناي پيك، «

  شود. اشغال تواند  ميبه نام عامل آزادكننده  يك پروتئين، توسط فقط Aالف) در مرحله پايان، جايگاه 
  رود. ينيز م P، به جايگاه Aب) در مرحله طويل شدن، هر رناي ناقل ورودي به جايگاه 

  شود. مستقر مي Pپ) در مرحله آغاز، پس از كامل شدن ساختار رناتن، رناي ناقل مكمل رمزه آغاز در جايگاه 
  دهد. ت) در مرحله طويل شدن، كربوكسيل آمينواسيد اول با آمين آمينواسيد دوم، پيوند پپتيدي تشكيل مي

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1
  كند؟ اشاره مي نادرستيهسته يك ياخته يوكاريوتي، چند مورد به مطلب در ارتباط با بيان ژن موجود در  -38

  شود. انداز اين ژن قطعاً بيش از يك نوع پروتئين متصل مي الف) به راه
  ب) محل توليد و فعاليت عوامل رونويسي قطعاً متفاوت است.

  زديكي ژن قرار دارند.شوند كه قطعاً در ن هايي از دنا متصل مي پ) همه انواع عوامل رونويسي به بخش
  توانند انواع مختلفي داشته باشند. ت) عوامل رونويسي و رنابسپاراز مي

  ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
  كنند؟ را بيان مي نادرستيهاي زير، مطلب  چند مورد از عبارت - 39

  الف) در هر پادرمزه، همانند رمزه آغاز ترجمه، سه ريبوز وجود دارد.
  ينواسيد در رناهاي ناقل متفاوت، يكسان است.ب) توالي محل اتصال آم

  پ) بخش متغير در رناهاي ناقل، قدرت اتصال به آمينواسيدهاي مخصوصي را دارد.
  كنند. هايي در ياخته، با تشخيص پادرمزه، آمينواسيد مناسبي را به آن متصل مي ت) آنزيم

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1
  درستي بيان شده است؟در ارتباط با شكل زير، چند مورد به  - 40

  الف) توالي پادرمزه در آن مكمل رمزه بوده و از روي آن رونويسي شده است.
اي  صورت دو رشته ب) به علت وجود نوكلئوتيدهاي مكمل و برقراري پيوند هيدروژني در ساختار نهايي خود به

  آيد. درمي
  كند. پ) آنزيم با تشخيص پادرمزه آن، آمينواسيد مناسب را يافته و به آن وصل مي

  آنزيم متفاوت ساخته شود. 2ت) در دو جاندار مختلف ممكن است توسط 
  
  ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

   ....................در تنظيم بيان ژن در يك ياخته يوكاريوتي، در مرحله رونويسي  -41
  دهند. انداز وصل شده و سرعت رونويسي را افزايش مي ويسي متصل به افزاينده، به راه) عوامل رون1
  شود. انداز بوده و برخلاف آن رونويسي نمي ) توالي افزاينده متفاوت از راه2
  شود. انداز وصل شده و رونويسي شروع مي از راه نويسي و رنابسپاراز به يك ناحيه خاص) عوامل رو3
  شود. ها وجود نداشته و باعث شروع رونويسي نمي ژن همه ه براي) توالي افزايند4

  كند؟ طور مناسب كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به - 42
  »....................كننده به  در حضور قند مالتوز در محيط باكتري اشرشياكلاي و به دنبال اتصال فعال«
  گيرند. ه قرار ميانداز، عوامل رونويسي بر روي توالي افزايند ) راه1
  گردد. دهد و از اپراتور جدا مي ) مالتوز، مهاركننده تغيير شكل مي2
  شوند. هاي مربوط به سنتز مالتوز رونويسي مي ) رنابسپاراز، ژن3
  گيرد. ) توالي خاصي از دنا، اولين نوكلئوتيد مناسب براي رونويسي مورد شناسايي قرار مي4
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  ....................لاي توان گفت در باكتري اشرشياك مي - 43
  شوند. كننده اين قندها روشن مي هاي تجزيه ) در حضور لاكتوز، برخلاف غياب مالتوز، ژن1
  انداز متصل شود. كنند تا به راه هايي به رنابسپاراز كمك مي ) در حضور مالتوز، برخلاف حضور لاكتوز، پروتئين2
  كننده قرار دارد. تجزيه هاي انداز و ژن راه هاركننده بينكننده، همانند م ) محل اتصال فعال3
  كننده همانند پروتئين در مهاركننده متنوع است. ) پروتئين در فعال4

تواند پيش از رونويسي و يا پس از آن هم انجام شود. با توجه به اين موضوع، كدام عبارت بـه درسـتي بيـان     ها تنظيم بيان ژن مي در يوكاريوت -44
  شده است؟

  شود. تني، تنظيم بيان ژن پيش از رونويسي است و همواره باعث كاهش رونويسي مي در سطح فام ) روش تنظيم1
  كند. ) اتصال رناهاي كوچك مكمل به رناي پيك، تنظيم بيان ژن پس از رونويسي است و اين اتصال از كار رنابسپاراز جلوگيري مي2
  ي است و بين طول عمر رناي پيك و مقدار محصول رابطه مستقيم وجود دارد.) افزايش طول عمر رناي پيك، تنظيم بيان ژن پس از رونويس3
  تن، با ميزان رونويسي از ژن رابطه مستقيم دارد. تواند ديده شود و ميزان فشردگي فام هاي يوكاريوتي مي تني فقط در ياخته ) روش تنظيم در سطح فام4

  ز دنا متصل شوند؟هاي خاصي ا چند تا از موارد زير، قادر هستند به توالي - 45
  كننده در اشرشياكلاي ب) فعال    الف) مهاركننده در اشرشياكلاي

  مراز) پلي DNAت) دنابسپاراز (    مراز) پلي RNAپ) رنابسپاراز (
  ج) لاكتوز    ث) مالتوز

  ) شش 4  ) پنج3  ) چهار2  ) سه1
  تر از سايرين است؟ هاي كدام صفت، كم تنوع شكل -46

  در انسان ABOصفت گروه خوني ) 4  صفت حالت مو در انسان) 3  صفت رنگ گل ميموني) 2  در انسان Rhصفت گروه خوني ) 1
  ؟نيستكدام گزينه جهت تكميل عبارت زير، مناسب  - 47

  »مربوط است. ....................، ABOگروه خوني  .................... Rhگروه خوني «
  تن ترين فام ه ژني بر روي بزرگ) برخلاف ـ به جايگا2    ) برخلاف ـ به دو نوع دگره (الل)1
  تن همتا هاي موجود بر روي دو فام ) همانند ـ به دگره4  هاي غشاي گويچه قرمز ) همانند ـ به پروتئين3

  كدام عبارت، به درستي بيان شده است؟ - 48
  ) براي حالت موي انسان، دو دگره (الل) داريم كه رابطه بارز و نهفتگي دارند.1
  انسان، سه دگره (الل) داريم كه يكي بر سايرين بارز است. ABO) براي گروه خوني 2
  ) براي رنگ گل ميموني، دو دگره (الل) داريم كه نسبت به يكديگر بارزيت ناقص دارند.3
  ) براي رنگ چشم انسان، دو دگره (الل) داريم كه نسبت به هم رابطه بارز و نهفتگي دارند.4

  كنند؟ عبارت زير را به درستي تكميل مي ،انسان، چند مورد ABOدر مورد گروه خوني  - 49
  »....................، وجود ....................نمود  طور قطع در افرادي با رخ سازد، به نمي Bو  Aاي كه آنزيم  دگره«

  ـ ندارد ABت)   ـ دارد Oپ)   ـ دارد Aب)   ـ ندارد Bالف) 
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  ....................هاي انسان كه  كليهكننده از  هر عامل محافظت -50
  شود. كند، نوعي بافت پوششي محسوب مي ها را از ضربه محافظت مي ) آن1
  شود. ) در حفظ موقعيت كليه نقش مهمي دارد، با كمي تحليل رفتن سبب افتادگي كليه مي2
  است. ها و جناغ كند، در اتصال با ستون مهره ها را محافظت مي ) فقط بخشي از كليه3
 اي از جنس بافت پيوندي هر كليه را دربرگرفته است، در تماس مستقيم با بافت چربي است. صورت پرده ) به4
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  بيان شده است؟ نادرستيدهد. كدام گزينه، در رابطه با اين ياخته به  شكل زير نوعي ياخته، مربوط به كليه انسان را نشان مي - 51
  كند. هاي كوتاه و پامانند وجود دارد، به خوبي امكان تراوش مواد به درون گرديزه را فراهم مي كه در فواصل بين رشتههاي باريك متعددي  ) به علت وجود شكاف1
  گيرند. ) مصرف انرژي بالايي دارند و در امتداد بافت پوششي سنگفرشي كپسول بومن قرار مي2
  در تماس با لايه گليكوپروتئيني هستند.ها بسيار كم است و شكل مكعبي دارند و  هاي آن ) فاصله بين ياخته3
  كنند. هايي هستند كه بازجذب را شروع مي صورت يك لايه هستند و نخستين ياخته ) به4

  هاي زير صحيح است؟ هاي يك فرد سالم، چند مورد از عبارت در ارتباط با كليه - 52
  شود. انه كاسته ميالف) در پي حضور نوعي تركيب شيميايي در خون، از حجم ادرار وارد شده به مث

  شود. هاي مختلف گرديزه (نفرون) منشعب مي ب) سرخرگ آوران در اطراف بخش
  ريز بر دومين مرحله ساخت ادرار، تأثيرگذار است. پ) نوعي ترشح درون

  شود. ت) به محض ورود مواد به اولين بخش گرديزه (نفرون) فرايند بازجذب آغاز مي
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  اند؟ ها به درستي بيان شده طه با مراحل تشكيل ادرار در يك انسان سالم، كدام عبارت يا عبارتدر راب -53
  شود. الف) در نخستين مرحله تشكيل ادرار، بخش عمده خون، از كلافك خارج و به كپسول بومن وارد مي

  شود. ن نميطور قطع وارد كپسول بوم هاي كلافك عبور كند، به اي كه از منافذ مويرگ ب) هر ماده
  روند. تر مي تر به محلي با غلظت بيش پ) در بازجذب، همواره مواد مفيد از محلي با غلظت كم

  ريزد. اي، به درون گرديزه مي لوله رهاي دو مانده در مويرگ دهد و طي آن فقط مواد دفعي باقي ت) ترشح در جهت مخالف بازجذب رخ مي
  ) فقط ب4  ) ب و ت3  ) الف و پ2  ) الف و ب1

  است؟ نادرستدر ارتباط با گردش خون در كليه كدام گزينه  - 54
  بهر (هماتوكريت) بالاتري دارد. ) سرخرگ وارد شده به بخش قيف مانند نسبت به سرخرگ خارج شده از آن، خون 1
  ) جهت حركت خون در شبكه مويرگي اطراف لوله هنله و مواد درون لوله هنله، خلاف جهت يكديگر است.2
  اي هر دو قادر به تغيير فشار اسمزي درون گرديزه (نفرون) هستند. رگي كلافك (گلومرول) و شبكه مويرگي دور لوله) شبكه موي3
  گيرند. هاي اطراف لوله هنله از دو مسير خون مي ) مويرگ4

  كند؟ در رابطه با دستگاه دفع ادرار چند مورد به مطلب درستي اشاره مي -55
  تر است. يلالف) ميزناي چپ از ميزناي راست طو

  شود. ب) سرخرگ قبل از ورود به كليه منشعب مي
  شوند. پ) انشعابات سرخرگي از پشت سياهرگ به كليه وارد مي

  تر است. ت) سرخرگ كليه راست از سرخرگ كليه چپ طويل
  يك) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1

  اي دارد؟ سامانه دفعي در زنبورعسل چه مشخصه - 56
  ر دو انتها باز است.) د2    شود. ) به روده تخليه مي1
  با شبكه مويرگي ارتباط دارد.خود ) در بخشي از طول 4  صورت مثانه درآمده است. ) نزديك به انتها به3

  ....................شوند  پذيري در يك ساقه جوان علفي مي هايي كه باعث استحكام و انعطاف ياخته -57
  ) داراي لان، ديواره نخستين ضخيم و پلاسمودسم هستند.2  شوند. ستحكام مياي به نام ليگنين در ديواره باعث ا ) با تشكيل ماده1
  شوند. ) معمولاً زير روپوست قرار داشته و مانع رشد اندام گياهي مي4  دارند.اصلي ) در ذخيره مواد غذايي و فتوسنتز نقش 3

  در رابطه با تركيبات موجود در گياهان، كدام گزينه درست است؟ -58
  اكسيداني) دارند. اي (آنتي ها، با تركيبات رنگي خود فعاليت پاداكسنده ه) همه انواع ديس1
  اكسيدان) هستند. ) فقط تركيبات رنگي موجود در رنگ ديسه، پاداكسنده (آنتي2
  ذخيره شده باشد. و هم در واكوئول تواند هم در ديسه ) كربوهيدرات مي3
  ر درمان سرطان نقش مثبتي دارند.د برگ چغندر قرمز) تركيبات رنگي موجود در رنگ ديسه 4
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  ؟نيستاي صادق  كدام عبارت، درباره ريشه يك گياه علفي دولپه - 59
  ) مرز بين پوست و استوانه آوندي قابل رؤيت است.1
  صورت يك در ميان قرار دارند. هاي آوندي چوبي و آبكشي به ) دسته2
  م) وجود دارد.هاي درون پوست (آندودر ) نوار كاسپاري در ديواره جانبي ياخته3
  شود. ) نوعي بافت زنده در بخش مركزي سامانه آوندي به وضوح ديده مي4

  كند؟ طور مناسب كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به - 60
  »....................طور حتم  به ....................هاي سامانه بافت  ياخته ....................در برگ خرزهره، «
  اي در نوعي آوند نقش دارند. ن ـ پوششي ـ در ايجاد جريان تودهتري ) فراوان1
  اي از رسوبات ليگنين با اشكال متفاوت دارند. ترين ـ آوندي ـ ديواره ) اصلي2
  نمايد. جا مي اي ـ شيره گياهي را در سراسر گياه جابه ترين ـ زمينه ) مستحكم3
  مانند و به هم متصل هستند. ها)، فاقد ساختارهاي غشايي و كيسه ها (كلروپلاست اي ـ در سبزديسه ترين ـ زمينه ) رايج4

  ؟نيستكدام گزينه، از وظايف پوستك (كوتيكول)  -61
  ) محافظت در برابر نيش حشرات2    ) محافظت از گياه در برابر سرما1
  هاي زميني ) جلوگيري از نفوذ آب در اندام4    ) حفظ آب گياه3

  است؟ نادرستنه است. كدام گزينه در رابطه با بخشي كه با علامت سؤال مشخص شده است، دا شكل زير مربوط به ساقه گياه نهان - 62
تر حجـم ياختـه را هسـته بـه خـود اختصـاص        هايي به هم فشرده با هسته درشت در مركز است و بيش ) داراي ياخته1

  دهد. مي
  كند. فتي است كه به سمت خارج توليد ميتر از مقدار با كند به مراتب بيش ) مقدار بافتي كه به سمت داخل توليد مي2
ها  كند كه ترابري مواد در گياه را برعهده داشته و فقط ديواره آن هايي را توليد مي ) به سمت درون و بيرون خود ياخته3

  به جا مانده است.
  گيرد. هاي محيطي قرار مي ) در يك ساقه چوبي، زيرپوست قرار دارد و با كندن پوست درخت در برابر آسيب4

  است؟ نادرستلپه و دولپه كدام گزينه  با توجه به شكل برش عرضي ريشه و ساقه در گياهان تك - 63
  تر و قطورتر است. لپه، آوند چوبي دروني ) در ريشه دو لپه همانند ريشه تك1
  طور منظم قرار دارند. هاي آوندي به لپه، دسته ) در ساقه دولپه همانند ساقه تك2
  لپه، پوست قطورتر است. بت به ريشه تك) در ريشه دولپه نس3
  لپه، پوست وجود دارد. ) در ساقه دو لپه برخلاف ساقه تك4

  ....................ساختار مشخص شده در شكل مقابل  -64
  شود. صورت فرورفته در اندامي كه در آن قرار دارد، ديده مي ) به1
  شود. ) در سطح خارجي همه گياهان ديده مي2
  شود. ها از هم ايجاد مي له گرفتن ياخته) به علت فاص3
  كند. هاي مرده گياهي را فراهم مي ) امكان تبادل گازها بين بافت4

  بيان شده است؟ نادرستيشود، كدام گزينه به  هاي شكل مقابل ذخيره مي با توجه به پروتئيني كه در ياخته - 65
  تواند پاداكسنده باشند. يباتي را دارد كه ميشود كه توانايي توليد ترك ) اين پروتئين در اندامكي ذخيره مي1
  تواند منجر به لاغري شود. ) مصرف اين پروتئين در افراد مبتلا به نوعي بيماري مي2
  شود. كند و وارد واكوئل مي ) اين پروتئين پس از توليد توسط رناتن، از شبكه آندوپلاسمي و دستگاه گلژي عبور مي3
  شود. شود، ولي هنگام گوارش آن در روده مقداري آب مصرف مي ياخته مقداري آب توليد مي ) ضمن توليد اين پروتئين درون4
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هندسه 3: فصل 1 (درس 2 از دترمینان و کاربردها تا پایان) و فصل 2 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 2 (دروس 1 تا 5)

پایه دهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2 از ابتداي اعمال روي پیشامدها (صفحه 16) و درس 3)

پایه دهم: فصل 4

پایه دوازدهم: درس  2 و ترجمه درس3 

پایه دهم: از درس 5 تا انتهاي درس 8

دروس 4 تا 7

پایه دوازدهم: دروس 3 تا 5

 پایه دهم: دروس 1 ـ 4 ـ 7 ـ 10 ـ 11

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4 

پایه دهم: از درس 11 تا انتهاي درس 14

پایه دوازدهم: از درس 3 تا انتهاي درس 5 

 پایه دهم: از درس 13 تا انتهاي درس 16

پایه دوازدهم: درس 2 از ابتداي مدیریت روستاها از (صفحه 32)

 و درس 3 تا ابتداي حمل و نقل آبی (صفحه 52)
پایه دهم: از درس 8 تا انتهاي درس 10

پایه یازدهم: (فلسفه 1) از درس 5 تا انتهاي درس 7

پایه دوازدهم: (فلسفه 2) دروس 4 و 5 

پایه دهم: (منطق) از درس  5 تا انتهاي درس 7

دروس 3 و 4

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

ریاضیات گسسته


	اسامی
	5: اسامی 

	جدول
	6: جدول مبحث

	سوال
	2: سوال 1


